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ТЕСТ 			А вариант


1. 3+4=⁭ Қосындының мәнін белгіле.


а) 5		ә) 3		б) 4


2. 4+2=6 Дұрыс атауын белгіле.


а) теңдік		ә) теңсіздік		б) өрнек


3. 4-⁭=2 Азайтқышты белгіле.


а) 3		ә) 2		б) 1


4. 5+⁭=6 Екінші қосылғышты белгіле.


а) 4		ә) 1		б) 2


5. 3>2 Дұрыс атауын белгіле.


а) теңдік		ә) теңсіздік		б) өрнек
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ТЕСТ 			Б вариант


1. 3-3 Өрнегінің мәнін тауып белгіле.


а) 0		ә) 1		б) 3


2. Бұрышты белгіле.


а) ∟	ә) 		б) 


3. Үшбұрышты белгіле.


а) 		ә) 		б) ∟


4. Шаршыны белгіле.


а) 		ә) 		б) 


5.  - 1=4 Азайғышты тап.


а) 5		ә) 4		б) 6
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